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eyodA quaf

BBecTn noHATUE NIMHENHON DYHKLNW, HAYYUTb
CTPOUTb rpaduKn NUHENHbIX PYHKLNW, COCTaBNSS
N MPaBUIIbHO BbIYUCIIAS KOOPAMHATbLI TOYEK;
3aKpenuTb Npasuna gencTemn ¢ paymoHanbHbIMU
Yymucnamm.



exodA oy

AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUW yYaLLNXCA.
3y4yeHne HoBOro marepuana.

BbinonHeHne ynpaXXHeHu no 3akpensieHnto
N3y4eHHOro maTtepuana.

NTor ypoka.



PaCCHOTDIM BOMPOC O rPacptke NMHENHON YHKLMM
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HpMM@p °MocTpoum rpacpmk pyHKUUUN y=2x+3.

PyHKUNSA y=2X+3 NnHEenHad, NnoaTomMy
ee rpapukom aBnseTcs npamasi.
Ncnonbaya goopmyny y=2x+3,Hangem
KoopAuHaTbl ABYX TOYeK rpadomka:

ecnu x=-2, 1o y=2%(-2)+3=-1;
ecnun x=1, 1o y=2*1+3=5.

Otmetnm Toukm A(-2;-1) n B(1;5).
[TpoBenem 4Yepes 3T TOUYKM NPAMYIO.
[Mpsamaa AB ecTb rpadpuk pyHKUNK
y=2x+3.




Coenaem

I'pachukom nnuHeUHOU PYHKUUU siesisemcsi rpsimasi.

[1na nocTtpoeHna rpadpmka NMMHENHON PYHKLMKM OCTAaTOYHO HANTK
KoopanHaTbl ABYX ToYeK rpadomka, OTMETUTb 3TU TOYKM B
KOOpANHATHOW NSIOCKOCTU U NPOBECTU Yepes3 HUX NPSAMYIO.

[1pn NocTpoeHunn rpadourka IMHEUMHOW (PYHKLIMK 4YaCTo
ObiBaeT yaobHO B Ka4eCcTBE OQHOWM 13 TOYEK OpaTb TOYKY C
aocuunccon 0.




